

# 黄日华首度开腔剖白“五虎将”恩怨情仇 梁朝伟破坏口头约定 当时“五虎”约定都不和TVB签约 伟仔却偷偷签了约

近年的香港TVB人才凋零,令许多人怀念起20世纪80年代小生花旦济济一堂的盛况,尤其是当年黄日华、刘德华、梁朝伟、汤镇业、苗侨伟所组成的“无线五虎”,更为津津乐道。近日,黄日华接受香港媒体采访,首度开腔剖白当年“五虎”之间的恩怨情仇。对于“四虎”与梁朝伟决裂的江湖传闻,黄日华表示:“其实我没有生伟仔的气。”



汤镇业、苗侨伟、梁朝伟、黄日华

## 多年来只合作过《杨家将》

当年香港电视圈掀起挖角潮,无线闹“小生荒”,于是计划力捧新一代小生上位。“公司将受欢迎和有潜力的小生凑在一起做宣传,我便是其中一个,另外就是梁朝伟、汤镇业和苗侨伟、刘德华等。”黄日华回忆说,“其实当时我们没有一起合作过,首次合

作是在1982年的筹款节目中表演技巧操、叠罗汉,由于难度很高,大家一起排练了将近两个月,朝夕相处,慢慢熟络起来。完成那个筹款节目后,我们基本上也只会化妆间碰到。这么多年来,我们合作的电视剧只有《杨家将》。”

## 兄弟经历风波但没决裂

一直以来,外界对“五虎”有很多传闻,其中一个就是指梁朝伟与其他兄弟“决裂”,因此至今很少与其余“四虎”交往。对此,黄日华坦言:“在我们最红的时候,真的遇到过不少风波。当时无线要求所有艺人签5年长约,我们曾经谈过说大家都不要签。可是有

一天,我们突然收到伟仔已签约的消息,大家都感到愕然。不过,我觉得即便别人认为他出卖了大家,因为人各有志,当时我们没有任何协议,只是口头上轻轻带过,所以我其实没有生他的气。”

## 梁朝伟深居简出怕应酬

“五虎”之中,黄日华和苗侨伟是同期训练班同学,所以私下关系特别好。“至于汤镇业,他是我们公认最靓仔的一个。至于伟仔,他真的比较孤僻和沉默,可以整天不出声,我们曾尝试感染他,但即使一时奏效,很快他便又会故态复萌。”说起几位兄弟,黄日华承认大家性格各异。他还透露:

“伟仔做事真的很认真,一拍戏就完全不会玩乐,只会偶尔和搭档搭上几句话,然后就全神贯注。即使收了工,伟仔也是‘快闪党’,从不参与任何应酬,他有自己的小天地。每次邀请他,即使出动阿苗(苗侨伟),伟仔也还是那一句:‘不要啦,你们玩啦,我回家啦!’”



港媒说陈建州夜店泡妞  
陈建州急了在微博上否认

**“请相信我不会乱把妹,因为我家中已经有一个很正的妹啦!”**



陈建州与范范这对搞怪情侣时常在微博中隔空传情,他们的这段感情也被传为娱乐圈中的佳话。不过昨日香港媒体曝出陈建州被拍到在夜店与长发辣妹亲密咬耳朵,并且还贴脸互亲脸颊。为此,陈建州微博回应称拍摄角度问题,并没有亲吻要电话等亲密动作,还称明明家里有个很正的妹怎么会出去把妹。

### 怎么回事

#### 陈建州夜店与辣妹很亲密?

范范与黑人恋爱了十几年,直到去年二人修成正果,扯证摆喜酒,婚礼上温情浪漫感动一众亲友,尤其是范范演唱的《最重要的决定》更令人大为动容,昨天凌晨黑人还在微博中晒出一张小两口眉目传情的照片。不过早晨黑人夜店泡妞的新闻占据各大页面头条,令人唏嘘不已,担心二人的婚姻受到影响。报道中称陈建州在香港夜店中与一长发辣妹举止亲密,两人不但亲密咬耳朵,还互吻对方脸颊。



### 原来如此

#### 陈建州说从不喝酒且赞范范是正妹!

为此陈建州于昨日上午11时35分连忙在微博中解释清楚,黑人称一早上看到这样的新闻都傻眼了,他解释称香港媒体所说的把妹有亲密动作十分无聊,将对方讲话拍成好像在亲吻,将买单说成是要电话,太夸张了。黑人也表示这样的新闻发出后很多人说不爽他怎么这样对范范。为此黑人认真声明:请相信我不会乱把妹,因为我家中已经有一个很正的妹啦!重点是我从小到大都不喝酒喔!黑人也晒出与范范的搞怪合影,力证谣言并未撼动与范范的感情。

小欣

## 翁美玲死讯以为是玩笑

黄日华与翁美玲合演的《射雕英雄传》如今已成经典。回忆起这位去世多年的搭档,黄日华感慨:“最记得那天,我正在马来西亚度假,突然有同事来电告知阿翁离世的消息,我根本不能相信,还说:‘不要玩啦!’经过同事再三解释,我才相信是真的,便立刻取消休假,赶返香港扶灵。”

谈起旧搭档刘嘉玲,黄日华笑说:“她在《义不容情》中的那个角色挑战性特大,由一开始任性的有钱女,演到逐渐成熟,最后还大方让爱,越演越投入。如果当年有视后选举,一定非她莫属。” 杨怡

## 12年旅游从业经历 6年专列游经验共分享

# “专列达人”老徐 本周五和您面对面 讲述秋冬专列游

想知道秋冬旅游有什么要注意的吗?想知道专列游的便利吗?想知道当下专列游哪儿比较适宜吗?本周五下午4点请到晚报大厦303会议室,“专列达人”老徐将与您面对面,一一为您解答。现场解答您关于秋冬游所能想到的和您注意不到的细节问题。

专业的知识,丰富的经验,听老徐讲述旅途中的趣事,看老徐如何解决旅途中的各种事项。现场更有神秘礼品相送哦。

### 老徐

大名徐辉,河南东南旅行社有限公司总经理,幽默诙谐,待人热情,旅游界资深人士,从事旅游已达12年,从事专列游已达6年。每每发专列,徐辉必亲自带队,处理旅途中各种事项。对旅游中可能遇到的各种问题,料事如神。

周五下午4点,陇海西路80号郑州晚报大厦303会议室,老徐与您不见不散。  
报名咨询电话:15838280161

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com